

城事 &gt;

# 长清一企业存重大火灾隐患被通报

整改时限为2014年12月30日

本报9月18日讯(通讯员 舒东梅) 近日,记者从长清区公安消防大队了解到,长清富美科技集团有限公司因存在重大火灾隐患被要求整改,整改时限为2014年12月30日。

据了解,富美科技集团主要存在的问题有:员工宿舍楼梯间的设置形式不符合规定;室内消火

栓已设置但不能正常使用;已设置的自动喷水灭火系统不能正常使用;火灾自动报警系统处于故障状态,不能恢复正常运行;自动消防设施不能正常联动控制;防火卷帘损坏的数量超过该防火分区防火分隔设施数量的50%。部分灭火器配置类型不对;泵房设

置不符合标准等。

鉴于该单位火灾隐患较多,符合重大火灾隐患判定标准,消防部门确定该单位为重大火灾隐患单位。该单位负责人已经意识到火灾隐患的危害性,采取措施,整改隐患,目前已经制定整改方案,按照时限,逐步落实整改。



## 丰收在望

在今年的粮食生产中,长清区夏播玉米丰收在望,全年的粮食产量有望突破新的纪录。图为济南田美农化公司组织有关农技人员、种粮大户到振杰4号、济玉901等玉米新品种科技示范园观摩交流。

通讯员 赵福平 摄

## 长清区首届创业大赛结束

### 比赛历经3个月,获奖选手将参加济南比赛

本报9月18日讯(通讯员 刘勇) 长清区首届创业大赛于12日举行。大赛分为初创企业和创业项目两类,经过激烈角逐,济南帝伯机械科技有限公司和济南金谷农业科技有限公司建设项目建设分别获得本类别一等奖。

据了解,本次大赛由长清区人力资源和社会保障局具体承办,目的是进一步帮助广大群众提高创业意识,增强创业能力,促进创业计划转变为创业行动,努力培养和扶持一批创业者,营造出全民创业的良好环境和氛围。大赛从6月份开始筹备,历时3个月,经过精心筛选,10名

参赛选手进入决赛。

为全面展示参赛选手的创业历程和项目前景,大赛采取了“4+5+3”的模式,即:4分钟创业微电影+选手5分钟演讲+3分钟专家提问点评。大赛还特别邀请5名专家现场对参赛项目进行综合评定打分,并提出了具有很强针对性和指导性的意见和建议。

长清区人社局相关工作人员告诉记者,此次比赛的特点之一是参赛项目涉及面广,有樱桃开发、果蔬种植等农业项目,有机械制造、塑胶产品制造等工业项目,还有提供商标代理服务、网络服务等

第三产业项目;二是参赛选手年龄落差大,最大的有48岁,最小的仅24岁;三是项目创新性强,项目中的多项技术获得了国家专利,特别是获得一等奖的济南帝伯机械科技有限公司研发的发动机排量连续可变技术,使发动机根据动力需求情况自动控制工作缸的数量,实现了发动机中小负荷下节油率10%~30%。

本次大赛的获奖选手将分别获得一定的资金奖励,其中创业项目组和初创企业组一、二等奖的获得者将代表长清区参加济南市2014年创业大赛。

## 牙科知识

# 活动假牙的正确使用与保养

活动假牙,即能够摘下来的假牙,个别缺牙病人因为口内条件不足需要修复这种假牙。活动义齿因为组成较复杂,面积较大,初戴会有许多问题及注意事项,以下向大家详细介绍一下它的正确使用与日常保养问题,以便此类患者能够得到最佳的镶复效果。

(1)初戴义齿后的练习与适应初戴义齿后会有异物感、恶心,可能有发音不清,咀嚼不便等问题,需要耐心练习和习惯,1~2周即可改善。

(2)初戴义齿建议先进食较软的食物,且尽量少用前牙切咬大块食物,根据情况逐渐增加食物硬度。戴义齿后支持义齿的基牙和牙槽嵴负担增加,应逐渐适应,否则容易出

现基牙和牙床的疼痛。

(3)摘戴方法戴义齿时要用方准位置,用手指轻压人工牙he面,轻缓就位,不要用牙咬合就位,以免卡环变形或义齿损坏。摘义齿时用指甲向he方推拉卡环,沿就位相反方向。患者摘戴义齿不熟练可回家练习,但医生必须教会患者摘戴方法,否则患者回家后可能不能取下或戴上义齿。

(4)口腔卫生与义齿清洁戴义齿后维护好口腔卫生至关重要。饭后和睡前应刷牙,不能戴义齿刷牙,应摘下义齿,将真牙、假牙都刷干净。义齿可用软毛牙刷蘸牙膏轻轻刷洗,刷毛过硬和过于用力刷洗会磨损义齿。如果义齿表面有污渍不

易刷掉,可先使用义齿清洁片浸泡后再刷洗。不要用热水、酒精或其它有腐蚀性的清洁剂浸泡义齿。不戴义齿时应浸泡在冷水中保存。

(5)长期维护每半年到一年定期复查,及时发现和处理余留牙和义齿可能出现的问题,维护余留牙的健康和义齿的正常使用。

活动义齿戴牙会有一段时间的适应过程,适应时间因人而异,须有足够的耐心和信心,并且要配合大夫。希望大家都有一副健康、漂亮的牙齿。

永固牙科咨询电话:0531-87220853

地址:长清区五峰路124号(邮局对面)永固牙科门诊部

## 长清农艺师 实地培训菜农

近日,长清区组织技术人员到田间地头,对全区蔬菜标准园、专业村、蔬菜种植大户进行技术培训。区蔬菜局农艺师到全区各蔬菜基地现场为菜农进行了面对面授课,讲解大白菜、菜花种植、

病虫害防治技术及蔬菜安全科学用药常识,并发放了瓜菜安全用药知识,使广大菜农对蔬菜科学用药有了新的认识,为长清区蔬菜质量安全生产提供了有力保障。

(通讯员 李娜 王红梅)

## 中小学开展 国学经典诵读

本报9月18日讯(通讯员 李娜) 为弘扬中华民族优秀传统文化,强化对学生的德育教育,长清区9月份开始以“诵中华经典、做有德之人”为主题,在全区各中小学校广泛开展中华经典诵读展演活动,引导广大未成年人培养艰苦奋斗、自强不息、勤俭节约的优良品德,做中华优秀传统文化的传承者。

近日,长清区双泉镇举办小学生“诵读经典、成就好习惯”展示交流活动,孩子们背诵的《弟子规》、《朱子家训》、《论语一节选》,表演的情景剧《三字经》引来观众的阵阵掌声。

据了解,“诵中华经典、做有德之人”展演活动将紧紧围绕“我的价值观,我的中国梦”、“做美德少年”、“最美孝心青少年”等主题活动,精选优秀传统篇目,鼓励原创作品。由各街镇、区属各中小学分别推荐1个优秀节目参加全区“诵中华经典、做有德之人”展演活动,对获奖节目进行表彰。

“通过国学经典诵读,让学生获得情感体验、领悟中华优秀传统文化,找到同核心价值观的契合点,从而在潜移默化中培育核心价值观。”区委常委宣传部长孙静说。

## 革命根据地 培训辅导员

本报9月18日讯(通讯员 赵子明 刘应阶) 长清区关工委在暑假期间组织全区32名德育教师和少先队辅导员到革命根据地参观学习培训,对学生进行革命传统教育。

据了解,在对青少年的社会主义核心价值体系教育实践活动中,长清区关工委利用召开会议、座谈讨论、集中培训、编写革命斗争史和建立青少年教育基地等形式和方法,对青少年进行一系

列的教育活动。

今年暑假期间,针对即将到来的抗日战争胜利纪念日,区关工委协调山东平安建设集团出资出车,配合协助区教体局,进一步加强青年德育教师和学生的革命传统教育活动,组织全区各中学和各街镇中心小学32名中学团干部和小学少先队大队长到革命圣地进行了参观学习培训。通过参观学习,鼓励学生要努力学好本领,争做社会主义事业的合格接班人。



## 姜比肉贵

自2008年价格飞涨后被称为“姜你军”的生姜,在沉寂了一段时间后,最近又卷土重来。记者在长清城区的菜市场走访发现,一斤生姜的价格涨到了12元,比一斤猪肉的价格还高。相关农业专家指出,主要是受近年来干旱以及去年的毒姜事件的影响致使姜总产量下降,加之市场炒作,造成生姜当前价格持续高位。

(本报记者 张帅 摄)